

# 环海南岛国际大帆船赛三亚开赛

## 三亚号领跑IRC1组

本报三亚3月21日电 (记者王黎刚)2015“阿罗哈杯”第六届环海南岛国际大帆船赛,今天在半山半岛三亚帆船港正式拉开帷幕,共有43支船队的450余名船员参赛,其中有5支外籍船队和近50名外籍选手。

本届赛事以三亚为起终点港口,海口、万宁为经停港口,分为场地赛、三亚往返万宁拉力赛及环岛拉力赛三大类。共设有IRC1组、IRC2组、IRC3组、IRC4组、IRC5组,以及珐伊18R统一设计组六个组别。其中,IRC1、IRC2组将参加三亚场地赛以及环岛拉力赛,而

IRC3、IRC4、IRC5组则参加三亚和万宁场地赛以及三亚往返万宁拉力赛,珐伊18R统一设计组仅参加三亚场地赛。

在首日举行的三亚比赛中,IRC1组和IRC2组进行的场地赛备受关注。经过一天的激烈争夺,三亚号发挥出色,以2分的成绩暂居IRC1组场地赛第一名,福日一号则以5分暂列该组第二名。而在IRC2组的比赛中,老男孩梦之队与海狼号同积3分并列该组第一。在竞争激烈的IRC3组中,来自香港的“Ambush号”驾驶Mills 41赛艇,在完成时间和修正时间上表现最佳勇夺第一。IRC4组的“联创

号”也是如此,Grand Soleil 46赛船帮助他们夺得了本次海帆赛的首胜。IRC5组的“半山半岛号”是船队中最小的赛艇,它在法籍船长Laurence Nicolas的带领下也获得了胜利。在珐伊18R统一设计组比赛中,“清华附小号”夺得了该组第一,“i运动号”和“黑狐号”分获二、三名。

在结束了21日的比赛后,IRC1和IRC2组将在23日正式开始长达580海里(约1070公里)的环海南岛拉力赛征程,驾驶帆船完赛需要4至5天时间。比赛中,船员们将真正开始经历身体和心理素质的双重锤炼。



『三亚号』(左)夺得IRC1组第一名  
本报记者 宋国强 摄

## 传统媒体、网络媒体、新媒体齐上阵 海帆赛吸引国内外媒体关注

本报三亚3月21日电 (记者王黎刚)经过连续5年的成功举办,海帆赛这一“国际旅游岛名片”正日益受到海内外媒体关注。今年赛事已建立百余家中外媒体报道的强大阵容。除官方自媒体及报纸、电视、广播、网站等传统主流媒体外,赛事更顺应全媒体传播时代的发展趋势,引入媒体报道新锐力量,构建起了全新的全媒体报道矩阵。

在传统媒体方面,除了新浪等知名门户网站外,CCTV5、亚太日报和《体坛周报》等重量级媒体也对赛事进行了持续关注。海南本土媒体方面,权威报

《海南日报》每天跟踪报道比赛,旅游卫视“海南新闻联播”栏目派出记者报道。与此同时,赛事还通过开辟网络专题页面、每日印刷《海帆赛快讯》及热门论坛发帖等多种形式,实时播报赛事进展情况及赛事村活动场面。

新媒体方面,今年海帆赛将加强官方自媒体的发声速度和传播力度,以“传统媒体+线上活动”、“微博+微信”的全方位报道,实现全媒体的紧密互动,为国内外观众及帆船爱好者提供快速、权威、全方位、立体化的赛事资讯。

此外,今年海帆赛更加强外媒宣传

的力量,邀请了国外专业大帆船记者亲赴现场报道,同时引导国内媒体对赛事的报道转向更深层次的内容,关注重点包括海帆赛6年来的发展轨迹、未来的目标以及赛事对国内外帆船产业发展带来的影响等。

赛事组委会透露,本届赛事将通过悉心周到的接待服务及宣传引导,为媒体记者们提供最新鲜、最全面的第一手资讯。在未来几年时间里,赛事组委会将继续秉承专业化、标准化、国际化的办赛方针,让海帆赛的品牌影响力持续放大至全世界。

## 海帆赛获评 中国体育旅游十佳精品赛事

本报讯 (记者王黎刚)在近日举行的“2014中国体育文化·体育旅游博览会”上,环海南岛国际大帆船赛获评中国体育旅游十佳精品赛事。

海帆赛创办于2010年,每年3月如期举办,是中国航线最长、竞技水平最高的首个帆船多日拉力赛,也是中国帆船帆板协会重点培育的国际性帆船赛事。创办以来,海帆赛凭借着绝佳的东方热带海岛区位优势,独特的环岛型航线设计、优质高效的竞赛组织和多样化的公关活动,令3月的海南成为全球航海运动爱好者心向往之的地方。

如今,海帆赛与F1中国大奖赛、中

国环塔克拉玛干沙漠(国际)汽车摩托车越野拉力赛等国际知名赛事一起,共同获评2014年中国体育旅游十佳精品赛事,标志着国内外专家对海帆赛赛事品牌的认可。未来,海帆赛将把竞赛、旅游、商业、文化、公益元素完美融合,力争成为海南乃至中国体育产业全价值链开发、运营的典范。



环海南岛国际大帆船赛

## 全国高级篮球教练陈卫忠: 海南应该成立职业篮球队

■ 本报记者 王黎刚

近日,西藏成立首支职业篮球队并在媒体上公开招募球员,此举“刺激”了全国高级篮球教练、海南乐东人陈卫忠,他说:“海南应该有一支自己的职业篮球队。”

今年34岁的陈卫忠,大学毕业后曾在广东东莞石碣镇体育部门任职。去年,他获得了全国篮球高级教练员证书,这在东莞乃至全国基层篮球教练员中都属凤毛麟角。在东莞业余篮球界,陈卫东的名气不小,他带领石碣镇篮球队在东莞篮球赛中多次战胜老对手,取得不错的成绩。此外,他还常年在东莞举办各式各样的群众篮球体育运动,例如公务员篮球联赛、石碣镇篮球联赛、三人篮球联赛、青少年篮球锦标赛、石碣镇小学生成篮球比赛等。2014年,他返回海南,到三亚市红郊社区网校推广篮球。在陈卫忠看来,让更多群众参与到篮球运动中来只是第一步,他的最大梦想是为海南组建一支职业篮球队。

陈卫忠认为,在海南投资成立职业篮球队得大失。他说,自从海南国际旅游岛建设开始后,在这里举办了多项国际性体育比赛,例如沃尔沃帆船赛、环海南岛国际公路自行车赛、环海南岛帆船赛、观澜湖高尔夫球赛,让海南的知名度不断攀升。假如能有一支职业篮球队进驻海南,必将吸引众多国内篮球迷的目光,投资方也能利用海南国际旅游岛的知名度,提高其公司的品牌价值。

(本报海口3月21日讯)

篮球不会再广东增加CBA球队。为冲击CBA联赛,广东地区的NBL球队不得不迁到其他省份,如广州自由人迁到重庆、长安柏宁迁到长沙。而海南却遗忘了,至今还没有自己的职业篮球队。

从目前情况来看,海南成立篮球职业队已经具备了一定的条件,陈卫忠说,海南岛交通便利,环岛高铁即将开通,海南一年四季无冬,有利于常年训练和梯队建设。三亚体育馆和海口市体育馆分别能容纳6000人和4000人,达到比赛要求。海南的篮球群众基础深厚,每年分别举办一次海南省和海口市的篮球联赛,比赛能吸引成千上万球迷观看。海口市篮球联赛这几年也越办越红火,允许球队聘请高水平的外援,多名CBA球员曾参加过海口市篮球联赛。

陈卫忠认为,在海南投资成立职业篮球队得大失。他说,自从海南国际

旅游岛建设开始后,在这里举办了多项

国际性体育比赛,例如沃尔沃帆船赛、环

海南岛国际公路自行车赛、环海南岛帆

船赛、观澜湖高尔夫球赛,让海南的知

名度不断攀升。假如能有一支职业篮球队

进驻海南,必将吸引众多国内篮球迷

的目光,投资方也能利用海南国际旅游

岛的知名度,提高其公司的品牌价值。

(本报海口3月21日讯)

陈卫忠说,全国很多省份都有了自己

的职业篮球队,大家都在想办法拿参

赛名额,因为通过篮球这个载体,能很快

提高公司的商业效益和品牌价值。以广

东为例,职业篮球队就有6支,CBA和

NBL的球队各3支,由于名额限制,中国

## 中华龙舟大赛万宁站落幕 顺德乐从家具队和江苏武进队分获职业男女组冠军



本报万城3月21日电 (记者赵优 特约记者陈循静 通讯员黄良策)今天上午,2015年中华龙舟大赛万宁站决赛在和乐镇港北港开赛,经过激

烈角逐,职业男子组、女子组和青少年

男子组、女子组的100米、200米和

500米直道赛决出冠军。

据了解,顺德乐从家具队获得职

业男子组总分冠军,第二名和第三名分别被东莞麻涌光大队和南海九江队获得。江苏武进队获职业女子组冠军,南海九江队、香港友谊队分别获得第二名、第三名。

海南本土的万宁和乐龙舟队、澄迈龙舟队、琼州学院队三支队伍参加了比赛。其中,参加职业男子组比赛的和乐龙舟队在100米直道赛中获得第8名、200米直道赛获得第12名、500米直道赛中获得第15名;澄迈代表队参加了职业女子组比赛,均不敌其他队伍。琼州学院队参加了青少年男子组比赛,在100米、200米直道赛获得第4名的好成绩,500米直道赛获得了第8名。

海南本土的万宁和乐龙舟队、澄迈龙舟队、琼州学院队三支队伍参加了比赛。其中,参加职业男子组比赛的和乐龙舟队在100米直道赛中获得第8名、200米直道赛获得第12名、500米直道赛中获得第15名;澄迈代表队参加了职业女子组比赛,均不敌